



AS

W

Handwritten signature

# FREGUESIA DE REDONDO

*Ata n.º 14/2018*

**DATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA: 31/07/2018**

**MEMBROS DA JUNTA DE FREGUESIA DE REDONDO QUE COMPARECERAM À REUNIÃO:**

<b>PRESIDENTE</b>	Sr. José Carlos Ramalinho Cidade
<b>SECRETÁRIO</b>	Sr. Miguel Francisco Ribeiro Leal
<b>TESOUREIRO</b>	Sr. Paulo Alexandre Fernandes Completo

## **FALTAS**

**Faltas justificadas:**

**Faltas por justificar:**

**Operações Orçamentais: 425 392,04€**

**Operações não orçamentais: 1 166,83€**



PL

W

D

## FREGUESIA DE REDONDO

### ATA N.º 14/2018 REUNIÃO DE 31/07/2018

Aos trinta e um dias do mês de julho de dois mil e dezoito, nesta vila de Redondo, no edifício da sede da freguesia de Redondo, realizou-se a reunião ordinária da freguesia de Redondo, sob a presidência do Sr. José Carlos Ramalinho Cidade, na qualidade de Presidente, estando presentes o secretário Sr. Miguel Francisco Ribeiro Leal e o tesoureiro Sr. Paulo Alexandre Fernandes Completo.

Sendo a hora designada para o início dos trabalhos e verificando-se haver “Quórum” para funcionamento do executivo, o Sr. Presidente declarou aberta a reunião.

#### ANTES DA ORDEM DO DIA

----O Senhor Presidente pôs à apreciação a ata da reunião realizada a 10/07/2018. Não havendo pedidos de intervenção passou à votação da mesma.

A ata referida foi aprovada por unanimidade.

----Presente um Protocolo de Colaboração e Cooperação entre a CNAF – Confederação Nacional das Associações de Família e a Freguesia de Redondo.

A Junta de Freguesia de Redondo deliberou por unanimidade e em minuta aprovar o Protocolo de Colaboração e Cooperação entre a CNAF e a Freguesia de Redondo, que será submetido à aprovação da Assembleia de Freguesia nos termos do disposto no artigo 9º, n.º 1 i) da Lei n.º 75/2013 de 12 de Setembro.

----O Senhor Secretário Miguel Leal da CDU pediu a intervenção referindo que a Lei n.º 75/2013 de 12 de Setembro, do Artigo 18.º da alínea b), enuncia que compete ao Presidente da Junta de Freguesia, elaborar a ordem do dia, convocar, abrir e encerrar as reuniões da Junta de Freguesia, dirigir os trabalhos e assegurar o cumprimento da lei e a regularidade das deliberações.

O secretário Miguel Leal da CDU solicita que se inicie a execução da ordem do dia das reuniões de Junta, públicas e que se afixe previamente o Edital.



Handwritten initials and a signature in blue ink.

## FREGUESIA DE REDONDO

### ATA N.º 14/2018 REUNIÃO DE 31/07/2018

É importante que os fregueses estejam informados, visto ser do interesse comum.

Para que seja uma Freguesia transparente e que se destaque pela diferenciação.

Neste momento a página da Freguesia não está atualizada sugerindo a sua atualização o mais rápido possível.

O Senhor Presidente informou que como era do conhecimento do Sr. Secretário Miguel Leal, o executivo já tinha deliberado que as reuniões da Junta de Freguesia teriam lugar nas segundas e últimas terças-feiras do mês e ainda que a segunda reunião seria pública e que esta informação saiu em edital a 17 de Outubro de 2017.

O Presidente garantiu que de futuro irá proceder e afixar em edital os dias das reuniões e a ordem de trabalhos das mesmas.

Quanto à página da Freguesia tem noção que a mesma se encontra desatualizada, mas como o Sr. Secretário Miguel Leal sabe, o executivo está a tratar da renovação da mesma.

O Presidente garantiu que ele e todo o executivo, irá trabalhar o mais rapidamente possível para uma nova página, uma página que seja a nova imagem do novo executivo.

---O Presidente da Junta de Freguesia, Sr. José Cidade informou que continuam a implementar medidas no âmbito do Regulamento Geral de Proteção de Dados e evidenciou que a responsável pela proteção de dados implementou medidas de acesso limitado a documentos que contém dados a proteger, alterou minutas de requerimentos para emissão de atestados, com o consentimento para tratamento dos dados por parte dos requerentes.

--- A Junta de Freguesia organizou os trabalhos a desenvolver pelos trabalhadores da freguesia.



Handwritten initials and a signature in blue ink.

## FREGUESIA DE REDONDO

### ATA N.º 14/2018 REUNIÃO DE 31/07/2018

#### ORDEM DE TRABALHOS

1. Expediente
2. Apoios

#### EXPEDIENTE

---Presente um ofício da Fresoft sobre a implementação do Regulamento Geral sobre a Proteção de Dados (RGPD).

A Junta de Freguesia de Redondo tomou conhecimento.

---Presente um e-mail da organização do Trail do Texugo a agradecer o apoio prestado pela Freguesia de Redondo na organização do II Trail do Texugo.

A Junta de Freguesia de Redondo tomou conhecimento.

---Presente um convite para a abertura oficial do “EncontrArte” e inauguração da “Oficina das Ruas Floridas”.

A Junta de Freguesia de Redondo tomou conhecimento.

---Presente a atualização da inscrição da Associação Desportiva e Recreativa de Santa Susana, apoio ao movimento associativo e outras entidades da freguesia.

A Junta de Freguesia de Redondo tomou conhecimento.

---Presente a candidatura da Associação Desportiva e Recreativa de Santa Susana, apoio ao movimento associativo e outras entidades da freguesia, solicitando apoio anual para o desempenho das suas atividades.

A Junta de Freguesia tomou conhecimento.

---Presente uma proposta de orçamento da empresa SF Publicidade, Lda, para fornecimento de esferográficas, no valor de 692,00€ acrescido de iva à taxa em vigor.



## FREGUESIA DE REDONDO

### ATA N.º 14/2018 REUNIÃO DE 31/07/2018

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta adjudicar a proposta de orçamento.

----Presente uma proposta de orçamento da empresa Pita Design, para fornecimento de t-shirts, no valor de 2.398,38€ acrescido de iva à taxa em vigor.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta adjudicar a proposta de orçamento.

----Presente um ofício do PCP Redondo, apresentado pelo Secretário eleito pelo PCP, o Sr. Miguel Leal para criação de pontos de dispensadores de sacos para recolha de dejetos caninos, bebedouros caninos e campanha de sensibilização.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta propor articulação com o Município de Redondo conforme solicitado no ofício.

#### Apoios

----Presente um ofício do Clube de Caça e Pesca de Redondo, a solicitar pedido de colaboração para a preservação das espécies cinegéticas e piscícolas.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta atribuir apoio financeiro no valor de 750,00€.

---- Presente um ofício do Redondense Futebol Clube, a solicitar um traje de saída com 40 polos e 40 calções.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta fazer a oferta de 40 polos e 31 calções.

----Presente o requerimento registo n.º 141 de 11/07/2018 a solicitar apoio com 30l de tinta branca.

A Junta de Freguesia de Redondo deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.



Handwritten initials and signatures in blue ink, including 'PAS', 'W', and a large circular scribble.

## FREGUESIA DE REDONDO

### ATA N.º 14/2018 REUNIÃO DE 31/07/2018

----Presente o requerimento registo n.º 142 de 12/07/2018 a solicitar apoio com 15l de tinta branca.

A Junta de Freguesia de Redondo deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 15l de tinta branca.

----Presente o requerimento registo n.º 143 de 13/07/2018 a solicitar apoio com 15l de tinta branca.

A Junta de Freguesia de Redondo deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 15 lt de tinta branca.

----Presente o requerimento registo n.º 144 de 13/07/2018 a solicitar apoio com 30l de tinta branca.

A Junta de Freguesia de Redondo deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30l de tinta branca.

----Presente o requerimento registo n.º 146 de 17/07/2018 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.

A Junta de Freguesia de Redondo deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca

----Presente o requerimento registo n.º 147 de 17/07/2018 a solicitar apoio com 30l de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

----Presente o requerimento registo n.º 148 de 17/07/2018 a solicitar apoio com 30l de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

----Presente o requerimento registo n.º 151 de 20/07/2018 a solicitar apoio com 15l de tinta branca.



## FREGUESIA DE REDONDO

### ATA N.º 14/2018 REUNIÃO DE 31/07/2018

Handwritten initials and a signature in blue ink.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 15 lt de tinta branca.

---Presente o requerimento registo n.º 153 de 26/07/2018 a solicitar apoio com 15l de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 15 lt de tinta branca.

---Presente o requerimento registo n.º 155 de 27/07/2018 a solicitar apoio com 30l de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

---Presente o requerimento registo n.º 156 de 30/07/2018 a solicitar apoio com 30l de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

---Presente o requerimento registo n.º 157 de 30/07/2018 a solicitar apoio com 30l de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

---Presente o requerimento registo n.º 159 de 30/07/2018 a solicitar apoio com 2 sacos de cimento.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 2 sacos de cimento.



## FREGUESIA DE REDONDO

### ATA N.º 14/2018 REUNIÃO DE 31/07/2018

#### Encerramento

Não havendo outros assuntos a tratar nesta reunião, o Sr. Presidente declarou encerrada a ordem de trabalhos.